



## **В Екатеринбурге перед судом предстанет бывшая санитарка детского дома-интерната, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней бывшей санитарки екатеринбургского детского дома-интерната. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, утром 19 января 2017 года обвиняемая, являясь санитаркой указанного детского учреждения, проводила гигиенические процедуры 11-летнему воспитаннику интерната, который не может обслуживать себя самостоятельно. Процедуры проводились при помощи проточной воды. После проведения процедур санитарка одела ребенка и отправилась выполнять другие обязанности. Через некоторое время воспитательница учреждения заметила на теле ребенка ожоги. Мальчику была вызвана «скорая помощь», которой диагностировано наличие у ребенка ожогов 2 степени на поверхности тела площадью более 20%. Для оказания помощи мальчик госпитализировался в детскую больницу, где находился вплоть до 15 февраля 2017 года.

Установлено, что причиной произошедшего стало то, что перед проведением гигиенических процедур в отношении ребенка санитарка, проигнорировав необходимые инструкции, не проверила температуру воды, которой она мыла ребенка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что по итогам расследования, в рамках которого устанавливались причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления, в адрес директора детского дома-интерната внесено представление с требованием принять меры по недопущению подобных фактов впредь.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1125287>